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Az ünnep különbözés, az ünnep emlékezés”
– írja Márai Sándor a Füveskönyvben.

  

2011. szeptember 11-e ünnepnek számít községünkben. Ez a nap annak az alkalomnak
ünnepe, hogy megújulhatott Nyárasd egyik központi helye: a főtér. 

 Azt üzeni ez a tér, hogy itt olyan emberek élnek, akik szeretik településüket, becsülik a
közösséget és önmagukat, akiknek fontos a szülőföld. Azt is üzeni, hogy kellő akarattal,
összefogással és törődéssel lehet olyan dolgokat cselekedni, lehet olyan eredményeket elérni,
amelyek az egész közösséget szolgálják.

  

Községünk polgármestere tartotta az ünnepi beszédet. 
 Az átadási ünnepségen külön köszönthettük: Csicsai Gábor urat - a Mezőgazdasági és
Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkárát, Kvarda Józsefet - Nagyszombat megyei
önkormányzat alelnökét, Cséri Gabriellát - a dunaszerdahelyi Környezetvédelmi Hivatal
elöljáróját, Frühvald Gábort - kivitelezőt, Bencze Attilát - a nyárasdi egyházközség plébánosát.

  

Erre az alkalomra egy vers is megfogalmazódott Téravatóra címmel községünk egyik
lakosában.

  

Téravatóra

  

Eljött hát a szép nap és eljött az óra, 
a régóta áhított téravatóra. 
Várta már mindenki ezt a mai napot, 
templom után most a főtér is szép, új külsőt kapott. 
Óriási munkával, sokáig készült, 
míg főterünk mostani arcára szépült. 
Sárga térkővel lett gondosan kirakva, 
fáktól szépült meg főterünk arca. 
Szökőkút és szobor, csupa látványosság, 
fekete oszlopsor, hisz fő a biztonság. 
Fák árnyékában a kényelmes padok, 
megpihennek rajtuk kicsik és a nagyok. 
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Bokros, füves részek, kicsinyke ligetek, 
ez a látvány fogad ezután titeket. 
Élvezi majd gyermek, felnőtt e szépséget, 
idevonzza ez a falusi népséget. 
Elmélkedni, pihenni vagy beszélgetni, 
barátokkal szebb jövőben reménykedni. 
Virágillat, madárfütty és vízcsobogás, 
nyárasdi faluközpont, ó mily csodás! 
Irigykedve nézik mind a szomszéd népek, 
szeretnének ők is otthon ilyen szépet. 
Köszönjük azoknak minden egyes tettét, 
akik e szépséget lehetővé tették. 
Tartsuk hát épségben a szépséges teret, 
vigyázzuk és óvjuk, ahogyan csak lehet! 
Ez a mi főterünk melynek nincsen párja, 
kérjük a Jóisten bő áldását rája. 
Örüljön most mindenki, felnőtt, agg és gyerek, 
köszöntsük a megújult, szép nyárasdi főteret!
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